

手牵手共建文明城 心连心同做文明人

# 修武县启动“我与文明同行”主题活动

本报讯 9月9日,修武县创建文明城市“我与文明同行”主题活动启动仪式在文化艺术中心广场举行。

该县县委书记迟军宣布修武县创建文明城市“我与文明同行”主题活动启动,县委副书记、代县长刘晓波致辞,县委副书记李丽华主持,县委常委、宣传部长米纪文部署开展“我与文明同行”主题活动,县五大班子领导出席启动仪式。

为了深入推进文明城市创建工作,充分调动全社会参与创建工作的积极性、主动性和创造性,在全县营造更加浓厚的创建工作氛围,引导广大干部群众从自身做起、从小事做起,全面提高市民文明素质和城市文明程度,不断推动创建文明城市工作的深入开展,该县决定在全县开展“我与文明同行”主题活动。

该县开展“我与文明同行”主题活动,主要是围绕提升市民文明素质和城市文明程度,以讲文明、讲道德、树新风为核心内容,教育广大市民自觉遵守社会公德、维护公共秩序、爱护公共设施、爱护环境卫生、解决机动车和非机动车违章行驶、乱停乱放等问题;杜绝随地吐痰、乱写乱画、乱扔杂物、乱毁公物等现象;大力倡导遵守纪律、文明礼让社会新风尚。因此,这次主题活动策划



图为青年志愿者在修武县城关敬老院开展敬老献爱心服务。李玉宁 摄

了文明知识进万家行动、文明秩序优化行动、文明创建志愿服务行动、文明旅游行动、窗口优质服务行动、文明餐桌行动、普通话推广行动、清洁家园行动、争做文明居民行动和争当文明小公民行动。

据了解,在“十大行动”中共涵盖了25项具体活动。在全县范围内开展“文明礼仪知识”普及活动、“文明交通”活动、“月评文明市民”活动、“城乡清洁”活动、普通话推广活动;在窗口单位开展“做文明使者·为修武添彩”活动;在商户中

开展“商家重诚信·百店无假货”示范店评选活动;在饭店开展“文明餐饮示范点”、“文明之星服务员”评选活动;在中小学生在开展文明用语推广活动、“小手拉大手”活动、“改变陋习,从我做起”文明素质养成教育活动、“远离网吧,做文明中学生”活动、“争做孝老爱亲的好孩子”主题教育活动;在旅游行业中开展“星级家庭宾馆”、“比诚信、争文明”优秀旅行社和“十佳导游”评选活动;在景区开展“双创争两确保”活动。



图为修武县公安局民警在对文明交通志愿者进行手语训练。崔红星 摄

为了确保主题系列活动扎实有效地开展,该县要求各单位、各部门、各志愿者小分队要紧紧围绕主题活动,积极探索、大胆创新,组织策划一系列有意义、群众喜闻乐见、具有自身特色的活动,使群众积极投身到“我与文明同行”主题系列活动中来,齐心协力,共同建设美好家园,为创建文明城市、建设生态修武、文化修武、活力修武、和谐修武作出新的更大的贡献。

在启动仪式上,该县职能部门、干部工人、志愿者代表分别作了表态发言。该县还为市民观察团、文明行为劝导志愿者等八支志愿者小分队举行了授旗仪式。启动仪式结束后,与会各界代表纷纷在“我与文明同行”主题条幅上签名,各志愿者小分队也分别开展了志愿服务活动。

(辛文珂)



## 3200万元贷款支持三秋生产

本报讯 入秋以来,为了保证广大农户不误农时,修武农村商业银行采取积极措施,全力支持三秋生产。截至目前,该行已投放三秋农业贷款3200万元。

该行专门成立了支农小分队,以村、片为单位,走村串户调查了解农户的生产经营情况和资金需求情况,逐户建立信息资料和信贷档案,为做好支农贷款投放提供了准确的信息和决策依据。

为了确保支农信贷资金及时发放到农民手中,该行通过加大资金组织力度、加大不良贷款清收力度、压缩其他非农贷款等措

施,为支持三秋农业生产提供了坚实的资金保障。同时,该行还强化服务,对信誉好、无不良信用记录农户,由辖区客户经理实行送贷上门,随申请、随办理、随发放,确保三秋生产资金及时足额到位。此外,该行还加强对三秋支农贷款使用情况的监督,贷款发放做到“贷款利率公开、贷款额度公开、审批程序公开”,坚决杜绝将农业贷款挪做他用的现象发生。

(张敬忠)



9月13日晚,由河南歌舞演艺集团和新疆哈密歌舞团联袂演出的“豫哈情深”舞台艺术送农民在修武县文化艺术中心演出。据了解,哈密是中央确定的河南对口援疆地区,此次演出是我省文化交流与合作惠民公益演出活动之一,也是促进豫哈两地文化交流与合作惠民公益演出活动。

辛文珂 摄

# 武陟县跟踪落实30个集中签约项目

武陟新闻头条大赛 河南名牌 沁河玉液 招商热线:(0391)7292438 13503476659 联系人:于先生

本报讯 9月13日上午,武陟县委书记常鸿在县委常委会议室主持召开党政联席(扩大)会议,专题研究30个集中签约项目进展情况,力推项目早日落地投产。该县领导魏国龙、翟建国、宋土生、王亦山、刘

中州、秦迎军、马金洲、张进、杨志伟、庞恩庆、王晨、薛新生、胡宜朝等出席会议。

会议通报了该县30个集中签约项目进展情况,与会领导围绕汇报内容进行了认真研究讨论。

前不久,该县组织了高规格的30个重点项目集中签约仪式,这是近年来该县历史上所没有的,在全县乃至全市上下产生了很大影响,更加坚定了该县加快发展的决心,提振了信心。为了把签约项目真正落到实处,该县盯紧签约项目不放,及时了解项目进展情况,

协调解决相关难题,确保项目落地及开工建设渠道畅通。

为了确保10月份集中签约项目全面奠基,常鸿在讲话中强调,一要高度重视。他说,通过前一阶段的招商引资工作,广大干部开阔了眼界,锻炼了本领,收到了成效,各级各部门要把招商引资项目建设视为头等大事,始终抓在手里,放在心上。当前,集中签约项目的进展情况不容乐观。相关职能部门要牢固树立服务意识,搞好服务,做好配合工作,通过集中联合办公,为乡镇、业主提供“保姆式”

科技、高附加值项目比较少;第三是整体推进不快,下一步要加快速度,实实在在推进,举全县之力做好集中签约项目落地工作。二要抓紧推进。各乡镇、牵头部门及分管负责同志要把项目落地作为当前第一大事,亲自过问,抓紧与投资商接洽,规划、选址、用地及各种手续办理等一系列工作要向前推进,实行台账销号制度,月底前做好各项准备工作。三要加强协调。相关职能部门要牢固树立服务意识,搞好服务,做好配合工作,通过集中联合办公,为乡镇、业主提供“保姆式”

服务,提高效率,第一时间办理审批各项手续;对于项目用地,要按照产业规划,合理摆布,体现产业集聚、集群发展。四要明确责任。集中奠基工作由分管县领导负责,各职能部门配合,各乡镇、产业集聚区要抓好落实,完不成任务的单位和个人要作出公开说明;县优化发展环境小组要牵头负责,对于进地难等干扰项目落地问题要坚决处理,绝不手软,抓紧时间推进项目进展,确保集中奠基项目顺利进行。

(贺小兵)

## 普查虫害备麦播

本报讯 9月份以来,武陟县农业局多措并举,扎实开展小麦吸浆虫发生分布情况普查,为明年小麦吸浆虫发生预测报告及防治工作提供科学依据,为麦播工作及早作做好准备。

近年来,受多种因素影响,小麦吸浆虫在该县个别乡镇麦田迅速回升,分布范围有所扩大,发生程度逐年加重,对小麦生产构成直接威胁。为了准确掌握小麦吸浆虫的发生分布情况,掌握其发生动态,有的放矢地开展防治工作,该县采取了三项措施:一是制订方案,精心组织。该县组织植保人员制订下发了《武陟县2011年小麦吸浆虫发生分布情况普查方案》,并对各乡镇农业中心下发了《关于在全县开展小麦吸浆虫发生分布情况普查的通知》,要求各乡镇要把小麦吸浆虫的防治工作作为麦播前的一项紧迫任务抓紧抓好,确保按期完成普查任务。二是以乡村为单位,认真取土普查。小麦吸浆虫普查工作涉及范围广、工作量大、时间紧、任务重,为了做好土样采集工作,该县农业局组织各乡镇根据各村的小麦种植面积,以村为单位,选取各种有代表性的田块进行科学取土,最后统一送交县农业局植保站检查,力求使普查结果更具全面性、代表性、科学性和真实性。三是加强督导,确保普查质量。在普查工作中,该县农业局组织专家组赴各乡镇进行督促检查和技术指导,防止虚报、瞒报、拒报、迟报,努力做到从源头上确保数据真实,确保在规定时间内完成普查任务。

(李文中)



9月14日,武陟县审计局工作人员正在城区某高中检查有无乱收费情况。为了杜绝教育乱收费现象,新学期伊始,该局就组织审计人员到全县中小学收费情况进行了认真检查。冯振乾 摄

近日,天津药业焦作有限公司员工正在紧张生产。该公司是河南省GMP生产管理先进企业,拥有省级药物工程技术中心,承担着国家重点新产品计划项目和国家火炬计划项目各一项。该公司投资1000万元的胞二磷胆碱原料药车间投入生产后,预计年产量可达30吨,销售收入6000万元。冯振乾 张艳红 摄

## 招商引资项目建设进行时

采用三户联保方式,村两委负责人最多可为5户贷款对象提供担保。截至6月底,谢旗营镇共争取小额贷款120万元,发展了杨菊苗木、徐庄大葱、冯李鹤鹤等10个种植、饲养示范基地,培育种植、饲养大户41户,惠及300多农户,有效解决了农村党员、群众贷款难问题,并初步实现了“党建与富民”的互促共赢。

目前,谢旗营镇在试点工作经验的基础上,全面推广“党员联保贷款”,由技术、信息上帮助和扶持农村党员、群众自主创业,力求在更大范围内促进农民增收。

(郭会宾 王世强)

## 谢旗营镇“党员联保贷款”助农民致富

本报讯 近日,武陟县谢旗营镇薛小段村村民薛立成喜笑颜开地说:“多亏了村里的党员,要不我现在还为钱这事急呢!”原来,薛立成去年在村党支部书记薛胜利的担保下获得了信用社5万元贷款,养了3万多只鹌鹑,不到一年他就还了贷款。这是谢旗营镇实施“党员联保贷款”工程的一个缩影。

薛胜利说,近年来,随着村里饲养业规模

的不断壮大,村民们自主创业资金的需求也越来越大。由于缺少可抵押物,难找到担保人等原因,农民贷款难成为制约农村经济发展的瓶颈。为了解决这一问题,谢旗营镇自2008年就开始积极探索“党建与富民”问题,并在薛小段村试行“党员联保贷款”,由村里的一些致富能手和贫困群众向村党支部提出申请,由村党支部经过审查其诚信度后,向镇信用社推荐贷款户的名单及贷款金额。贷款

## 慰问教职工 共庆教师节

本报讯 9月9日上午,在第二十七个教师节来临之际,修武县领导刘晓波、辛丽华、郝战文、浮子楼、李天会等分别带领五个慰问小组,亲切看望和慰问了工作在一线的教职工,向他们送去节日的问候。

“老师们,你们辛苦了,向你们致以节日的问候,并通过你们向全县广大教师表示衷心的感谢!”该县领导分别来到修武一中、修武一中分校、职教中心、实验中学、第二实验小学、实验小学、第二实验小学、邹封镇二中、高村乡三中、周庄乡中学、五里源乡中学、七贤镇中学、佐眼村小学等学校,为辛勤耕耘的园丁们送上节日的礼品和祝福。

在修武一中,该县县委副书记、代县长刘晓波认真察看了校园建设情况,了解了教育教学和学校建设发展情况,亲切地询问老师的生活、学习和工作情况,并和他们共叙教育发展大计。他说:“今年是第二十七个教师节,我受县委书记迟军的委托,代表县五大班子向全县

广大教师表示节日的祝贺和亲切的慰问。修武一中为县教育事业作出了重要贡献,全县人民对你们寄予厚望。修武一中要发展,加强硬件设施建设是一个方面,但更重要的是提高教师的综合素质,只有教师的素质提高了,教育质量才有保证。教育是真正的心灵工程,教师是真正的人类灵魂工程师。十年育树,百年育人。全县广大教职员工长期奋斗在教育教学工作一线,为党的教育事业呕心沥血,为社会培养输送了大量有用之才、栋梁之才。在教育实践中,各学校注重管理创新,着力提高教学质量,骨干教师队伍不断壮大,一批优秀教师成长为学科带头人,多所学校被评为省、市先进单位,为全县教育事业的发展作出了积极贡献。”

刘晓波希望广大教育工作者继续发扬优良传统、求真务实、拼搏奉献,努力为祖国建设培养出更多的优秀人才;要注重推进教育均衡发展,培育打造教育品牌,促进教育事业又好又快发展。

(辛文珂 王山磊)

## 修武县公共资源交易中心投入运行

本报讯 日前,修武县公共资源交易中心正式投入运行。至此,该县建设工程招投标、政府采购交易、国土资源交易、国有(集体)产权交易活动将全部在该中心进行。

据了解,该县公共资源交易中心是集中进行公共资源交易活动的有形市场,是该县公共资源的统一交易平台,是该县在规范

公共资源交易市场运作、优化资源配置、提高政府资金使用效率、从源头上预防腐败的重要创举。该中心将秉承“公开、公平、公正、廉洁、高效、诚信”的理念,按照“统一登记备案、统一交易平台、统一交易规则、统一运作流程”的运行模式,在公共资源交易过程中实现资源共享,使“分散交易”变成“集中交易”。

(赵芸)

## 葡萄峪生态旅游度假区项目开工建设

本报讯 日前,位于修武县西村乡葡萄峪村,由河南鸿源林业发展有限公司投资20亿元的葡萄峪生态旅游度假区项目开工建设。

据了解,该项目共分五大板块:一是野生动物保护、葡萄峪先祖祠、碑文和遗址保护等公益类项目;二是从塔山至观音洞的水域改造类项目;三是林业培育中心和生态经济会展中心等公共服务类项目;四是老子文化广场、清华鑫舍等文化类项目;五是休闲度假山庄、生态度假酒店、国际名

马苑、欧陆古堡和原生态农家乐等度假类项目。该项目计划3年内建成AAA级旅游景区,5-8年内建成AAAAA级旅游景区,力争将该景区打造成为集休闲度假、文化交流、养老服务、明心见性的旅游胜地。

目前,该项目已投入资金500万元,栽植生物能源林2500亩,抚育野生乔木灌木7500亩,修缮保护生态奇观20处,修剪治理耐树野生黄连木1.1万亩,并对部分荒山进行了生态改造。

(李学宏)

## 木城镇扎实推进学习型党组织建设

本报讯 为了切实把学习型党组织建设落到实处,日前,武陟县木城镇党委紧密结合党员干部思想和工作实际,通过强力实施“四个坚持”,积极推进学习型党组织建设工作深入开展。

坚持领导带头,做好学习表率。该镇党委要求班子成员要做学习的带头人、推动者和实践者,在繁忙的工作中“挤”出时间和精力,积极探索有效的学习方法,以自己的实际行动感召其他党员干部,并制订了合理的学习计划,确保学习取得实效在在的效果。活动开展以来,该镇班子成员带头参加学习,记笔记2万余字,写心得体会20篇,较好地发挥了表率作用。

坚持拓宽领域,丰富学习内容。该镇不断丰富学习内容,以中央、省、市、县全会精神 and 各项政策、法规为重点,学党史、学政策法规、业务知识,促进党员干部理论知识和业务水平不断提高;

积极引导党员干部利用业余时间学习,认真掌握基础性、应用性、前沿性等知识,拓宽广大党员的视野,大力培养党员特别是党员领导干部的战略思维能力和促进党员干部素质全面提高。

坚持联系实际,注重学习效果。该镇党委紧贴党员的思想和工作实际抓好学习,并结合创先争优,在全镇开展读书比赛活动,引导广大党员干部树立科学的学习理念,营造“人人皆学、处处可学、时时能学”的崇尚学习的浓厚氛围。

坚持完善制度建设,建立学习长效机制。该镇在建立制度、完善制度、执行制度上下工夫,把学习的“软任务”变成“硬约束”,做到用制度管学习、促学习,先后制定和完善了中心组学习制度、机关干部学习制度、机关干部学习制度和入党积极分子学习制度,为推进学习型党组织建设提供了根本保障。

(张根世)

## 严抓三秋期间林木管护

本报讯 三秋是毁坏林木的高发季节,田间作业容易造成林木的损坏,焚烧秸秆导致树木死亡的现象也极易发生。为此,武陟县林业局高度重视,未雨绸缪,切实把三秋期间林木管护当一项重要工作来抓,早安排、早宣传、早行动,采取有效措施,严抓林木管护工作。

加强宣传,营造氛围。该局充分利用电视、广播、宣传车、发放宣传单、张贴管护通告等方式,大力宣传林木管护的重大意义,让广大群众充分认识林木管护的重要性,提高爱林护林的自觉性。目前,该局共发放林木管护宣传单8000份。

落实措施,明确责任。该局制定了《武陟县林木管护办法》,并实行领导分工和包片负责制,一

把手亲自抓、分管领导具体抓、其他领导包干抓和机关干部包乡镇抓,将林木管护责任落实到每个责任人,确保三秋期间林木安全。

加强巡逻,重点监控。该局组织专门力量,成立护林巡逻队,对重点林区进行不间断巡逻,对重点地段派专人监管,做到“防损毁、防人毁、防烧毁、防虫害、防干旱”,确保林木管护无盲区。

从严打击,高压震慑。森林公安局专门针对三秋期间林木管护高发案件情况开展“利剑”行动,严厉打击和查处各类盗伐、滥伐林木案件,并设立了举报电话、公安民警昼夜值班,随时待命,发现毁林行为确保第一时间赶到现场取证,并迅速破案,为林业生态建设保驾护航。

(常彩云 刘沛)

## 百字新闻

●为了全面规范信用社纳税行为,8月12日到9月6日,武陟县国税局组织业务骨干对该县信用社近3年的纳税情况进行了全面审核。经过认真的核查,该局共审增所得额600余万元。(薛阮)

●近日,武陟县木城一小组织学生开展了为期一周的“爱祖国、赞家乡”主题绘画和手抄报比赛活动。(何新丽)

●武陟县大虹桥乡北古小学开学第一天就让一年级新生学唱《国歌》,并进行了爱国主义教育,受到了家长的一致好评。(徐学杰)